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image7.png
Vziznamovém archu uvedte cely postup Feseni véetné stanoveni podminek nebo
zkousky.
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6 obor a feseni rovnice s neznamou x € R.





image9.png
7 Vypoététe hodnotu b.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

V soustavé soufadnic Oxy je sestrojena cast grafu nepiimé umémosti.
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8.1  Sestrojte graf funkce f.

V zéznamovém archu graf obtahnéte propisovaci tuzkou.

82  Zapiste soufadnice vrcholu V grafu funkce f.

83  Zapiste obor hodnot funkce f.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Grafem kvadratické funkce / s proménnou x € R je parabola, ktera prochazi
miizovymi body Aa B.
Vrchol V paraboly lezi na piimce p.
N
y
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VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V obdélniku ABCD jsou dany vrcholy A[—2; 3] a D[—1; 5]. Vichol B lezi
na soufadnicové ose x.
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9.1 Urcete soufadnice smérového vektoru piimky AB.
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9.2  Uréete soufadnice vrcholu B.
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10 Pron € Nje dan lomeny vyraz:
1
-3
3(1+3

Lomeny vyraz rozsifte &islem 3 a odstraiite zivorky.
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Pro veliciny a € (0;2), b € R plati:

1+1 2
s
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

Zavadéci ceny sportovni obuvijsou 0 12,5 % nizsi, nez jsou bézné ceny. Emil si koupil
jedny boty za zavadéci cenu a pozdéji stejné boty za béznou cenu. Za oba pary bot zaplatil
celkem 4 875 K&.
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12 Vypoététe, kolik korun Emil usetfil pfi nakupu prvniho paru obuvi.
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13  Uréete poéet hran slozeného télesa.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Sit télesa tvori tfi ¢tverce a dva rovnostranné trojihelniky.
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14 Vypoététe obsah kruhové travnaté plochy a vysledek zaokrouhlete
na desitky m?.

V ziznamovém archu uvedte cely postup Feseni (pouzité vzorce, dosazeni Ciselnych
hodnot, vypocet a jednotky).




image23.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Kolem kruhové travnaté plochy je 2 m Siroky chodnik. Vnj3i okraj chodniku tvori
obrubnik, jehoz délka je 157 m.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Cajové smési jsou namichané ze dvou druhi
Ve standardni cajové smési jsou hmotnosti obou druhi caje v poméru 1: 3a 40gramové
baleni této smési se prodava za 42 Ke.

Ve vybérové Eajové smési jsou hmotnosti obou druhii aje v poméru 1: 12 S0gramové

baleni této smési se prodava za 60 Ké.
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15  Vypoététe cenu 10 gramii draziiho druhu éaje.
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16  Rozhodnéte ukazdé z nasledujicich rovnic (16.1-16.4), zda ma
Pro x € (0; 2m) pravé dvé Feseni (A), & nikoli (N).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 17
Prox €R\ (0] plati:

A—— @:2)
E—Z (x:6)
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Ktery z nasledujicich vyrazii je pro x € R \ {0} ekvivalent:
svyrazem 24+ B?

5x
N 2
Sx
n 2
o L&
x
o 2
3x

E)  #idnyzuvedenych
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 18

V oboru R jsou dany rovnice:
3 207 — 4= —4x
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Ktera z uvedenych rovnic nem:

A lall
B) lall

O pouzel
D)  pouzell

E)
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Kolik pisemnych praci bylo oznamkovano?

A 16

B 17
18
D) 19

E) jinypocet
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 19

Graf udav:
Medianje 25.

etnost znamek z pisemné prace, avak pocet jednicek neni uveden.
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20  Jedana pfimka:
px=-1+t,
y=1+2teR
Na kterém obrazku je pfimka p?
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A
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jehoz obrazem je bod X.
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Q
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Jaka je vyska valce (zaokrouhlena na desetiny cm)?

A mensinez84cm

B) 85cm
Q 87cm
D) 90cm

E)  vétiinez91cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

Do krabice tvaru krychle je viozen valec o objemu 570 cm’. Valec se dotyka véech stén

krabice.
¢ X
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Kolik cm? papiru je pouZito na Zepici?

A 96mem?

B) 128mcm?
Q  192mem?
D) 256mcm?

E) jiny pocet
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Papirova cepice ma tvar rotacniho kuzele. Po strané je slepena lepici paskou. (Okraje
papiru jsou k sobé piilozeny a v misté lepent se nepiekryvaji)
Osovym fezem kuzele je rovnostranny trojihelnik s délkou strany 16 cm.
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V geometrické posloupnosti s kladnymi ¢leny plati:

81

1

== a,=5

Do kterého z uvedenych intervali patii

A
B)
o]
D)
E)

2

L4
4:8)
(8;16)
(16;32)
(32;40)

2

&len a; posloupnosti?
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Jaky je obvod celého obrazce?

A 1688cm
B) 1735cm
Q 1784cm

D) 1886cm
E)
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Na Ciselné ose je vyznaceno 5 shodnych dild.

-7 5
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 24

Souvisly rovinny obrazec se sklada z nékolika ,domecka tvorenych vzdy obdélnikem
a rovnostrannym trojuhelnikem.
a prvniho obdélniku je 50 cm, kazdy nasledujici obdélnik je 0 2 cm
obdélnik ma Sifku 16 cm. Vaechny obdélniky maji délku 52 cm.

Posledni

52

50 48 46 18 16

Rozméry v obrazku jsou uvedeny v cm.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 25

Ze skupiny 10 deti se vybira téiélenna skupina. Mezi détmi je jediny Adam a jeding
Bohunka. Vybrana skupina musi spliiovat jesté nékterou z dalsich stanovenych podminek.
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25

251
252
253
254

Pro kaZdou z nasledujicich podminek (25.1-25.4) uréete, kolika
lennou skupinu vybrat.

zpiisoby (A-F) je moiné
Ve skupiné neni Adam ani Bohunka.

Ve skupiné je Adam i Bohunka.

Ve skupiné je Adam, ale neni v ni Bohunka.

Ve skupiné je Adam.
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28
36
56
72
336

jinym pottem
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x<4cm

x>6cm
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26 Phifadte ke kazdému trojihelniku (26.1-26.3) uréenému troji
in délku strany x (A-E).

26.1

262

5cm

263 !

6cm 7cm
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2 Uvedte viechna cela éisla, jejichz absolutni hodnota je mensi nez 3.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Tiskarna vytiskne k list( za n sekund (k, n € N).
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3

Vyjadrete v zavislosti na vel
vytiskne za 5 minut.

inach k an poéet listd, které tiskarna
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Pro a € R\(~2;2} zjednoduste:
2
—a

(Z+a)v(

1





